

EDITAL Nº 007/2014-RETIFICAÇÃO 02

O MUNICIPIO DE PORTO BELO, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde vem **RETIFICAR** o Edital nº 007/2014, modificando o número de questões, ficando alterado os seguintes itens:

Onde se lê:

8.2. A prova escrita objetiva terá 40 (quarenta) questões, com 5 (cinco) alternativas de resposta cada uma, sendo apenas 01 (uma) a correta, conforme conteúdo programático descrito no Anexo III.

8.3. A prova terá 40 questões, distribuídas da forma abaixo:

Leia-se:

8.2. A prova escrita objetiva terá 30 (trinta) questões, com 5 (cinco) alternativas de resposta cada uma, sendo apenas 01 (uma) a correta, conforme conteúdo programático descrito no Anexo III.

8.3. A prova terá 30 questões, distribuídas da forma abaixo:

Os demais itens do Edital 007/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 16 de setembro de 2014.

Secretário de Saúde